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3axanmue 1.

Pemuth cucTeMy JIMHEWHBIX YPaBHEHUH 3-rO MOpsKa ¢ KOMIUIEKCHBIMH KOI(P(PHUIIMEHTAMH METOI0M
uckioueHus [aycca.

a;x,+a;x,+a;x; =b,

Ay X +ayXx, +ayx; =b,,

a3!x} +032x2 +a33x3 ..—.b ,

rge

a,; =(Ngy+4)+j5, a;, =-3-j4, a;; =4-j4, b =3+j6,

a, = -3+ j2, a,, =8+ j(10~N,), a,; =1+ j2, b, =1-j(N,-20),
Ng =19, Ny = 13.
Pemenmne.

I/ICXO}_IHEI}I MaTtpuia KO3(1)(1)I/II_[I/ICHTOB u CBO60}_IHBIX WICHOB, IMOCJIC MOACTAHOBKH IICPEMCHHBIX.

23.0000+5.0000i -30000-4.0000  4.0000-4.0000: | 3.0000+6.0000:
Ap=|-30000+2.0000:  80000-30000;  10000+20000: | 10000+7.0000:
0+20.0000: 30000+ 0.0000; 13.0000-19.0000: 0 +10.0000i

Koaddumuent s oOnyneHus snemMenrta ay| oyaer ki =-api/aj; =0.1065-0.1101i

JloMHOXaeM TepBYIO CTPOKY Ha 3TOT KOI(PDHUIINEHT U MprUOaBIsieM pe3yIbTaT KO BTOPOM CTPOKE.

23.0000+5.0000:  -30000-4.0000i 4.0000-4.0000i | 3.0000+6.0000i
Al = 0+0.0000:  7.2401-3.0957i 0.9856+1.1336i | 1.9801+7.3087i
0+20.0000i 3.0000+0.0000; 13.0000 —19.0000i 0+10.0000i

Koaddumuent s oOHymeHus snementa a3 oyaer ko =-azj/aj; =-0.1805-0.83031

JloMHOXaeM TIepBYIO CTPOKY Ha 3TOT KO3PPHUITHEHT M MPHUOaBIIsIeM pPe3ybTaT K TPEThEH CTPOKE.

23.0000+5.0000;  -3.0000-4.0000: 4.0000-4.0000: | 30000+6.0000:
Ay = 0+0.0000  7.2401-3.0957i  0.9856+1.1336i | 1.9801+7.3087i
0+0.0000; 0.2202+3.2130i 8.9567 —21.5993i | 4.4404 +6.4260i

Koadduiuent mis oOHyIeHHS 37eMeHTa a3y OyneT ky=-a3p/ap=0.1347-0.3862i

YMHOkKaeM BTOPYIO CTPOKY Ha 3TOT KOXPQPHULMEHT U MPpUOaBIIsieM K CTPOKe 3.

23.0000+5.0000:; -3.0000-4.0000i 4.0000-4.0000: 3.0000+6.0000i
Az = 0+0.0000: 7.2401-3.0957i 0.9856+1.1336i | 1.9801+7.3087i
0+0.0000: 0+0.0000i —-9.5272+21.8272i | —7.5297 —6.6458i

W3 npuBeneHHOM K TaKOMY BUAY MaTpPHUIBI HAXOAUM X[, X7, X3.



x3 = b3/a33 =-0.1293 + 0.4014i= 0.422*exp(1.882i)
x2 = (b2 - a23*x3)/a22 = -0.0532 + 0.9523i= 0.954*exp(1.627i)
x1 = (bl - al3*x3 - al2*x2)/al1 = -0.0266 + 0.2893i= 0.291*exp(1.662i)

HpOBepKa. HOI{CTaBI/IM 3HAUCHUA X1, X2, X3 B YPABHCHUA U MTOJTYyYUM:
c1 = a11*x1 + a12*xp + a13™x3 = 3.0000 + 6.00001
Cy = ap1*x1 + ap*xy + 2123*)(3 = 1.0000 + 7.0000i
c3 = a3 *x1 + a3 *xo + azz*x3 = 0.0000 +10.0000i

Heps3kn JUIA KQKA0Tr0 YpaBHCHUA T ﬂeﬁCTBHTCHBHOﬁ 1 MHHAMO COCTaBJIAIOIIMUX COOTBETCTBCHHO!

real(c)-real(b) imag(c)-imag(b)
1 -4.4409e-016 8.8818e-016
2 4.4409e-016 0
3 -2.4425e-015 0




3aganue 2.

3anana GyHKUIUS OAHOM EPEMEHHON Y(X) B BUIE TAOIUIIbI 3HAYCHUH:

X -1 19 6 10

y(x) 1 8 8 2

1. MaTepnionupoBaTh GyHKITHIO Y(X) monmHOMOM Jlarpamka 3-ro mopsiaka L3(x). BEITOTHUTE TPOBEPKY
MPABWJILHOCTH UHTEPIOJISIIIY IO BCEM TOUYKaM.

2. ATIIPOKCUMHUPOBATH (PYHKIIMIO [0 METOy HAUMEHBIINX KBAJAPATOB IOJUHOMOM 2-T'0 MOPAIKA @2(X).
3. Iloctpouth rpaduku UHTEPHOIAINN L3(X) ¥ anmpOKCHUMAIMH @2(X) Ha OJHOM PHUCYHKE B WHTEPBAJC

X[ Xmins Xmax] A3 TaOIUIBI 1 OTMETHTD Ha 1oJIe rpaduKa 3aJaHHbIC TAOJIUYHBIC TOUKH.

Penienue.

1. JloxansHBIE TOMMHOMBI Jlarpamka 1s1st 3a1aHHON QyHKINU:
(x=19(x-6)(x—10) L(x) = (x+1)(x=6)(x—-10) :
19+1H(19-6)(19-10)
(x+D(x-19)(x-6)
10+1)10-19)(10-6)

l(x) = ;
(—1-19)(-1-6)(—-1-10)

(x+D(x=19)(x -10)
6+1)(6-19)(6-10)

lz(x) = 13()6) =

HTOroBbIii MOJTMHOM IPUMET BU/T:

_1(x =19)(x —6)(x —10) N 8(x+1)(x—6)(x —10) N 8(x+1(x—-19)(x —-10) N
1540 2340 364

L3(x) =

N 2(x+D(x =19)(x —6)

396 =(0.0298)x” - (0.7652)x* +(3.9020)x +5.6970; +

IIposepka. IlomcraHoBKa 3HAYEHUH UCXOTHOM TAOTHITHI.

(59/1980)(-1)* - (101/132)(-1)* +(3863/990)(-1) +188/33 =1;
(59/1980)(19) - (101/132)(19)* +(3863/990)(19) +188/33 = ;
(59/1980)(6)* - (101/132)(6)* +(3863/990)(6) +188/33 =8;
(59/1980)(10) - (101/132)(10)* +(3863/990)(10) +188/33 = -2;

2. AHHpOKCI/IMI/Ip}/IOH_[I/Iﬁ Mo METOAY HAMMCHBIIUX KBAJAPATOB IMOJUHOM 2-T0 nopgaaka:
2

o, (x)=a,+a,x+a,x

CucteMa ypaBHEHHH AJIS1 BRIYUCICHUS KO3(PPHULIIMEHTOB:

4a,+34a,+498a, =15
34a,+498a,+8074a, =179
498a,+8074a, +141618a, =2977

Pemme cuctemy, nomydaum nousom: @,(x) =0.0181° —0.0855x +2.2283; +




3. 'paduku GpyHkuuu, uHTEpHOIAIMK L3(X) U anmpoKCUMaIiiu @(x):
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3aganue 3.

2
X
3aiana QyHKIMs 0HOM epeMeHHON f(X) = ﬁ;
2x+1

1. Berumcaurh ompeaeneHHbd uHTErpan [ = j f(x)dx, paznensiss uHTEpBan Ha n =15 wdactedl ¢

marom h=(b—a)/n:

®  METOJOM NPSIMOYTOIHHUKOB;
®  METOJOM Tpareuui;
e MeTonoM CuMIICOHA.

2. CpaBHUTH NOJyYCHHEIE PE3yIbTATHL.

1

3. BorumcnuTh npousBoaHylo f (X) MO MeTOAy HEHTpANbHBIX PA3HOCTEH M HHTErpai ¢ IepeMEHHbIM

BEpXHHMM TIpeeioM F(x) = I f(x)dx , mo merony Tparnenuii, BeIOHpas miar A. Pe3ynbTaThl 3aHECTH

1
B TaOHILy.

4. Toctpouts rpaduxu pynkuuit f(x), f'(x) u F(x) Ha oqHoM pucyHke Ha uHTepBajie X € [1,3].

Permenne.

1. Pasgenum untepsan Ha yact: h = (3 —1)/5 = 0,4 u coctaBum Tabnuiry:

S = (f(xi—1)+4f(xi)+f(xm))xg

<X <X <X <X <X.<
X, 1<x<1.4 | 1.4<x<1.8 | 1.8<x<2.2 | 2.2<x<2.6 | 2.6<x;<3 zSi
MeTto1 IpsSMOYTOJTHHUKOB:
Si _ f(xi)Xh 0.2309 0.4022 0.6043 0.8331 1.0860 3.1565
Meton Tpanenmii:
0.3166 0.5032 0.7187 0.9595 1.2233 3.7213
x_ )+ f(x
PELEREICI N
2
Mertoa CumiicoHa:
0.3138 0.5008 0.7166 0.9576 1.2216 | 3.7104

2. M3 Tabnuupl BUOHO, YTO pELICHHUE, MOJydyeHHOEe 1o MeTony CHMIICOHA, pacloiaraercs Mexay
METOAaMHU TPSIMOYTOJNBHUKOB W Tpameuuil. Tak kak rpa¢uk ¢yHKOMM Ha wuHTepBase oT 1 mo 3

BO3POCTAET, TO METOJ MPSIMOYTOJbHUKOB NMPUHUMAET OTPUIATENbHYIO MOTPEIIHOCTh, COOTBETCTBEHHO
METOJ Tpamneuui monoxuTenbHyo. CaMoe TOYHOE 3HAUCHHUE MIOMAAN JaeT MeTo] CHMIICOHA, Tak Kak

OH BBICUMTHIBACT IUIOWIAAb MOJUHTEIPATIHLHOTO BBIPAXKECHUS MPU TOMOIIM TPEX TOUEK, YTO SBISIECTCA
HauOosee A3pGEKTUBHBIM, HEKEIH [0 OAHOH (METO/] MPAMOYIOJIBHUKOB) HMIIK ABYM (METOJ TPAaIleIuii).




3. 3HaucHUS TPOWM3BOMHON, HAWACHHBIC II0 METOMY IICHTPAIBHBIX pa3HOCTEH, W HHTETrpama ¢
MIEPEMEHHBIM BEPXHUM MIPEAEIIOM, TI0O METOY TpPAaIISIHii:

X 1 1.4 1.8 22 2.6 3
v S ) — () - 1.1666 | 1.3467 | 1.5053 | 1.6486 | 1.7803
f(xi)_

2% h
F(x)=F(x, )+S, 0 0.3166 | 0.8198 | 1.5385 | 2.4980 | 3.7213

4. I'paduku QyHKIIUH, TPOU3BOAHON M HHTETpaIa:




3ananue 4.

Pemuth HeMMHENWHOE ypaBHEHUE

®  METOIOM OHCEKIIUU,

® MCTOAOM XOpH,

e MeTonoM HeroToHa;

® METOAOM MPOCTHIX UTEpAli (TIOCIEI0BATENbHBIX PHOIMKECHUT).

X
V2x+1

=0.19;

BrimmorHUTE 10 6 HTEepaIuii Kaxa0ro MeToAa, CPAaBHUTE TIOTPEITHOCTH BEIYUCICHUI.

Penienue.

Ananus Qyrkumn y(x) =

2

untepBanax (-0.5;0] u [0;1].

0.25]'

X
V2x+1

0.5

02y

Paccmotpum untepsan [0;1]; x=0.5211;

I. Meton 6ucexkuun: x; =(a+b)/2 . 3nech u ganee [ - MOrpeHOCTb BHIYUCIICHHIL.

—0.19 u rpaduku MOKa3bIBAIOT, YTO YpaBHEHHE UMEET 2 KOpHS Ha

a y(a) b y(b) X, y(x) | e=|x x|

1 0 -0.19 1 0.3874 0.5 -0.0132 -

2 0.5 -0.0132 1 0.3874 0.75 0.1658 0.25

3 0.5 -0.0132 0.75 0.1658 0.625 0.0704 0.125

4 0.5 -0.0132 0.625 0.0704 0.5625 0.0271 0.0625

5 0.5 -0.0132 0.5625 0.0271 0.5313 0.0065 0.0313

6 0.5 -0.0132 0.5313 0.0065 0.5156 -0.0035 0.0156

X=0.5156;




b—a

II. Metoa xopa: x; =b —mf(b);
a ¥() b y(b) %, yx) | e=lx x|
1 0 -0.19 1 0.3874 0.3291 -0.1059 -
2 0.3291 -0.1059 1 0.3874 0.4731 -0.0295 0.1440
3 0.4731 -0.0295 1 0.3874 0.5105 -0.0067 0.0373
4 0.5105 -0.0067 1 0.3874 0.5188 -0.0014 0.0083
5 -0.5188 -0.0014 1 0.3874 0.5206 -0.0003 0.0018
6 0.5206 -0.0003 1 0.3874 0.5210 -0.0001 0.0004
X=0.5210;
III. Metox HeloToHa: X, = X, _));((—);l,)) ,tae y(x,) = @;122, ifx[) .
X &) |y o | €=l x|
1 5.000-e01 | -1.322e-02 | 6.187e-01 | 5.214e-01 -
2 5.214e-01 | 1.904-e04 | 6.365e-01 | 5.211e-01 2.137e-02
3 5.211e-01 | 3.677e-08 | 6.362e-01 | 5.211e-01 2.991e-04
4 5.211e-01 | 1.388e-15 | 6.362e-01 | 5.211e-01 5.779e-08
5 5.211e-01 | 0.000e+00 | 6.362e-01 | 5.211e-01 2.220e-15
6 5.211e-01 | 0.000e+00 | 6.362e-01 | 5.211e-01 0.000e+00
X=0.5211;

IV. MeTtoa mpocThIX HTEpaIUii.

A2x,+1(3x7 +2x))
+1.

5 B Touke
4x; +4x, +1

X. '
Bsipa3um x) —=x,,, =———=-0.19+x,. Torma X;)=
p @x) i+l m @(x;)

x,=0.5, ‘(b(xo)‘ =1.6187 > 1, 1. e. He BBINOJIHAECTCS YCIOBUE CXOAUMOCTH MeToa. [Iporiecc urepamuit

B JaHHOM ciydyae Oyjmer  pacxonmsmumcs. BBemem — KoppekTUpyroomui — K03(h(UIMEHT:

§2x,+1(3x7 +2x,)
+1.

8x7 +8x,+2

2
X

Ax) —=>x,, = —0.5(ﬁ ~0.19)+x,, orciona @ (x,) =~
2x;+1

ITpu stom B Touke X, =0.5, ‘¢(x0 )‘ =0.6996 <1, T. e. MOKHO TIPOBOIUTH UTEPAIIUH.




X; X E= |xl. - xi_1|

1 0.5 0.5066 -

2 0.5066 5.112 0.0066

3 0.5112 0.5143 0.0046

4 0.5143 0.5164 0.0031

5 0.5164 0.5179 0.0021

6 0.5179 0.5189 0.0015
X=0.5189;
BriBOIBI.

CpaBHI/IBa}I IIOrpC€IIHOCTH BI:I‘-IPICJICHPIFI, MOXHO BHUJACTH, YTO CaMbI€ TOYHLBIC PE3YJIbTaThbl JaJl METOJ

Hrrorona. OH 3a MeHbIIEEe KOJHYECCTBO I/ITepaI_II/Iﬁ HaxXoAuT KOPCHb C OoubIei TOYHOCTBIO, TaKHUM

00pa3oM HpOSIBISIETCS €r0 MOPSIIOK CKOPOTH cxoaumocTu p=2. Tak kak Meto bucekumii u merox Xopa

uMeeT p=1, TO CKOPOCTh CXOAMMOCTH MEHBIIIE W 3a4acTyIO0 CHJIBHO 3aBUCHUT OT BHAa (DYHKIUHU ( METOT

XOpZ{ IoKazaja TaKoi XOpOH_II/If/’I pe3yabTaT U3 3a TOIO, YTO KOPCHbL HAXOAUTCA IMOYTU Ha CCPCAUHC

uHaTepBana). CKOpOCTh CXOXAeHHS Meroda IIpocTRIX wWTepanuii BIDIOTHYIO CBSI3aH C BBIOOpPOM

KOPPCKTUPYIOLICTO KOS(i)(l)I/ILII/IeHTa, " MO3TOMY €ro CJII0KHO CpaBHUBATH C OCTAJIbHBIMU 3-Ms METOOdaMH

(CKOpOCTI: CXOJUMOCTH HEJIb3A OHpe,I[eJ'H/ITB).

<+




3amanue 5.

Pemmnte nuneitHOe nudepeHnnanbHoe ypaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKa ¢ MOCTOSHHBIMU K03 UIIeHTaMu
KJIACCHUYECKUM aHAINTUYECKHMM METOJIOM, OIEpPAaTOPHBIM AaHAIUTHYECKUM METOAOM, HYHCIECHHBIM
metoaoM Pynre-Kytra 4-ro nopsinka. CpaBHUTB NOTy4eHHBIE pe3yibTaThl. [locTponTts rpaduk pemenus.

Y (1) +5y(H)+13y() =19, y(0)=5, y'(0)=10

Penienue.

I. AHanuTHYecKui MeTox.

Ilpu t — oo, npousBoaubie OyayT paBubl 0, a 3Hauut 13y(¢) =19, 1. e. y(oo) ZE. Jlns momcka

N . 2
CBOOO/IHOM COCTABJISIONIEH peliaeM XxapakTepucTuueckoe ypasaerne p~ +5p+13=0.

_ —5+4/-27
B 2

p ~-2.5+2.5981i.

OOluee penieHne mpuMeT BU:
251 - 19
y(1) = Ae " sin(2.59811 + @) +E

HimeMm He3aBUCUMYIO TIepeMeHHYI0. [lepBast mpon3BoIHAS OOIIETO PEIICHIS:
V(1) = Ay(=2.5¢ 77 sin(2.5981¢ + @) +2.5981e > cos(2.598 1t + ¢)).

IlogcraBUM TpaHWYHBIE YCIOBHSA B OOIIEe pEIIeHWe W ypaBHEHHE NEPBOM MPOM3BOIHON, IMOIYUUM

CUCTEMY:
: 46 . 46
Aosm(ng Aosmq)ZE
—2.5A,sin@p+2.5981A,cosp=10 A,cosp="7.2538

46

=——=8.0713
13- sin0.4538

46
Q= arctg(E- 0.1379) = arctg0.4878 = 0.4538 A,
OO6iee pereHne ypaBHEHUS:

19
y(1) =E+8.O713- e > sin(2.5981¢ + 0.4538)

10



I1. OnepaTopHblii MeTO.
Y(O+5y()+13y(1) =19, y(0) =5, y(0) =10
[TepexonuM K orepaTopHOMY OTOOPAKECHHUIO:

2 19
(pY(p)—-5p—-10)+5(pY(p)—5)+13Y(p) =?

F 5p*+35p+19
Y(p) = (p) _ P +35p
pF,(p) p(p +5p+13)

Orcioma: F,(p)=2p+5

Kopau xapakTepucTrdecKoro ypaBHEHHs ObLTH HAWIEHBI paHbIIIe:

=5 £+/-27
pa= =25+ 2.5981i
Ilo TCOPEMC pa3JIOKCHUA BO3BpAIlaCMCA B o0acTh BPCMCHU:
F@© F, 1 =72 +25.9808i
)’(t)=ﬁ+2- Real{#pl)- e”"}:—9+2' Real{ ) -
F,(0) PE(p) 13 —13-12.9904i

19

1
=1—§+8.0714- e cos(2.5981r =1.112).

e(—2.5+2.598 1i)t } —

19 ‘ , . ,
:E‘l‘z Real{4.0357 6—1.112-1. e(—2.5+2.5981[)t }:B+8.0714 e—z.s-t‘ Real{e—l.llz-l‘ 62.5981t~l}:

11




III. Metoa Pynre-Kytra 4-ro nopsigka.
Y(O+5y(0)+13y(1) =19, y(0) =5, y(0) =10
Brenem 3ameny. MicxonHoe ypaBHEHHE O0pAaTUTCS B CUCTEMY YPaBHCHHIA.

{y’(t) =z(?)
Z(1) =19 =5z(1) —13y(¢)

Merton Pynre-KyTTa ncnoss3yer cienyroine hopMyJibl IS pacyeTa OuepeIHON TOUKH:

h
Vi = Vi +g(f1 +2f,+2f5+ 1)

h
rae fi=f(x,y): ) :f(xk > Vi +§f1);

1
4=
2

h
f3:f(xk yk+5f2); f4:f(xk+1’yk+hf3)

1°
+—
2

IV.I'pa¢ux pemenus.

12




3axanue 6.

1. Jlms  mepuoIuyecKod  HECHHYCOUTANbHOU
(hyHKIWY, 33JaHHOW TpaUIecKy, ONPEICIHUTh: — i i i e

- IOCTOAHHYIO COCTAaBJISAIOLIYHO AO

- KOCHHYCHBIC M CHHYCHbIE Ko3dduiueHTsl C, u By

X
I Tpex mepBbix Tapmonmk (k= 1, 2, 3)

paznoxenus B psg Oypse

- MoayNb Ay 1 ha3y @y KaKI0W FrapMOHUKH. e
Nvar=2*19+13-8%6=3, Aj.x = 19.
2. TlocTpouTh KOMIUIEKCHBIH CIEKTP {C (kaio ), B(ka)0 )} U aMIUIUTYIHO-(Da30BEI CIIEKTp CHUTHAIA

{A(ka)0 ), ¢(ka)0 )}, KaK QyHKIHIO OT 4acTOThl K,

3
3. Paccunrats 3Hauenus QyHkimu P(@t) = A, —I-ZAk -cos(kayt +@,) B 7 TouKkax Ha MHTEpBAJC
k=1

[— /S 71'] Y 3aHECTU X B TaOJIHILY.

4. Tlo pe3ymbraTaM pacdera MOCTpoUTh rpaduku ucxoxuoit ¢ynkimu f(@,t) u P(@,t) Ha ogHOM

PHCYHKE.
Pemenue.
~19,[-m0]
AHaJIMTHYECKOE BBIPAXKEHHE, OMUCHIBaMOIIee KpUuBYIO: f(x) = O,[O;g}
19 [f ; 75}
2
1.a) mocTOSIHHASI COCTaBIIAIOIIAS
1 1 ”
A, =— ) f(x)dx = — —-19 dx + O0dx + 19 dx | =
2 T _z 2 T _r 0

7

I N 19 1 (19
- —(—19x|? 10+ 19x|,7)= —(0 —(197)+197 - —”J - (——”J = 475
27 g 2 2 2 2 2

17 )
0) koapurmentsl By sk = 1, 2, 3 no popmyrne B, = — J.f(x) sin (kx)dx
4 -z

13



B, :l -T S (x)sin(1x)dx :l[j) —19- sin(1x)dx + fo. sin(1x)dx + if19 sin(lx)dx} =
ﬂ'fﬂ T o g %
L4 0 PN 19, 19 5T
=1z ((COS Lol —(COS(lx)l%)— 17[(1 (- —(-1 0))——m (3)_—17[ =18.1437

-

B, = % T f(x)sin(2x)dx = %[j} —19- sin(2x)dx + _rO- sin( 2x)dx + T 19 sin( 2x)de =
- 0 %

19 0 ,,_2____ _2_ __2__
:g((cos2x)|”—(cos(2x)|%)— o (=1=( = (1) = (-2) = = = =6.0479

B, = % T f(x)sin(3x)dx = %[j} —19- sin( 3x)dx + _rO- sin( 3x)dx + T 19 sin( 3x)de =

-z -z %
19 0 T \_ 2 1) (1 — — 2 — 2 =
= E((COS 3x)|, — (cos( 3x)|,72 )— A7 I-(=D=(-1-0)) Py (3) p 6.0479

1. B) koo dumentsr Cy st k = 1, 2, 3 o popmyne C, = 1 If(x) cos (kx)dx
7[ -z

—19- cos(1x)dx + rO- cos(1x)dx + ]L 19 cos(lx)dx} =
0 75

= % sin( lx)|f72 — sin( 1x)|?,, ): %(O -1-(0-0)) = %(_1) — _6.0479

C, = % ]. f(x)cos(1x)dx = %[]}

- -

- -

—19- cos(2x)dx + JZO- cos(2x)dx + ]. 19 cos(2x)de =
0

C, _1 ]. f(x)cos(2x)dx = L[T
= 27 7

=% sin(2x)|f% —sin(2x)| =%(0—0—(0—0))=%(0)=0

C,= % ]. f(x)cos(3x)dx = 31—7[ j —19- cos( 3x)dx + JZO- cos(3x)dx + ]. 19 cos( 3x)de =
0 7

19 (. . o \_ 19 19
Y sm(3x)|% —sm(3x)|_”)=§(0—(—1) -0 —0))=§(1)= 2.0160

- -

1. r) Momynb rapMoHuk Ay st k = 1, 2, 3 o dpopmyie A, = 4 Bk2 + Ck2

A, =4/18.1437% +(=6.0479)> =19.1251

A, =4/(=6.0479)> +0? =6.0479

A, =4/6.0479° +(2.016)* =6.3751
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B
1. 1) dpasza rapmonuk nng k = 1, 2, 3 mo popmyne @, = arctg —£

Q= arctg(— f—;j = arctg(-3) =1.8925

-19
= arctg—— = arctg(—o) =—1.5708
@, = arctg 7.0 arctg(—oo)

19-3
o, = arctgF =arctg(3)=1.2490

2. KommiekcHbiii criextp {C (kwo ).B (ka)o )}

Ck

C3

St AD

[
|

Cl1

Bk

BO

Bl

B3

B2
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AMIIHTY JHO-(DA30BBIN CIIEKTP CHIHAJA {A(kwo ), ¢(ka)0 )}

Ak

p.1 : : :
: Al

18

5]
14
2k

Daza

0.5




3. OO0l BUA pa3ioKeHUs IEPUOINICCKON QYHKIMH B P

d(wt)=A, + A -cos(x—@,)+ A, -cosQx—@,)+ A, -cos(Bx— ;) =

=—-4.75+19.1251. cos(w,t — 1.8925) + 6.0479 - cos(2w,t + 1.5708) + 6.3750 - cos(3w,t — 1.2490)

S Y -
4 2 2 4
o(w,t) -0.7181 -22.2019 -16.8458 -8.7819 7.3458 24.1059 -0.7181
% ! _
—— U, WU WO SO S LN |
M AUV S VR S T T | — |
— A WU WU W | — !
o NN UURIUN SUUUUIN IO W 0 N |
AU WU W T N 5 N L — |
I IV TN NN SN S A T |
P A — P ___________________ __________________ ]
I . . . .| W S A T |
PRI e N e WM FUSIUU S P— S |
2 3 g 2 3| 4
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3amanue 7.

2.6. Pemenue oguoro OJIY Broporo mopsimka: y” — ( y’)2 + 3y =2sin(0.8¢), ¢ HaYATBHBIME YCIOBHIMH

y(0) =5, y(0)=2 npu 0 <t < 7. Tloctpouts rpapuku GpyHKINH, TIPOU3BOIHON OT BPEMEHHU H JYT OT

npyra ($ha3oBbIi TOPTPET).

Penienue.

ITepeBogum OJ1Y BTOpOTO MOpsiaka, B cucremy OJ1Y mepBoro mopsaka.

o
7 =2sin(0.87)+z° — 3y
M-aitn GyHKIUH:
function y= pdu26(t,x)
y=[x(2); 2*sin(0.8*t)+x(2).*x(2)-3.*x(1)];
Xon pemenus B MatLab:
>> [t,x]=0de23('pdu26',[0 7], [5 2]);

I'paduk QyHKIIMK U TPOU3BOIHOM OT BpEMEHHU:

18



®az3oBbIil TOPTPET:
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3axanue 8.

4.2. MUHUMHU3HPOBATh QYHKIHMIO TP HaTWuuu orpanndeHuit. Hauanbueie yemosust x0 =[111].
F(x,%,,%,) =x" + X3 Fx2+4e™T TN 6y x, X
1Pv2e3) 7 M 2 3 1742743

X, +3x,x, —8<0;

x +x,=4;
X, 20;
Pemenmne.

IIpencrasnsem orpannuenus B Buge G(X)<0,C,(X)<0.
X, +3x,x, —8<0;
x+x,—4=0;
-x,<0;
M-¢aiin pynkunu:
function f = fun1(x)
f = x(D)M24+x(2)"2+x(3)"2+4*exp(-x(1)"2-x(2)"2-x(3)"2)-6*x(1)*x(2)*x(3);
M-(aiin orpaHudeHMIA:
function [g,ce]=mycon(x)
g(1) = -8+x(1)+3*x(2)*x(3);
g(2) = -x(3);
ce = x(D)+x(2)-4;
Xon pemenust B MatLab:
>>x0=[1 1 1]; x=fmincon('funl’, x0, [1, [1, [1, [], [1, [], 'mycon’)
X =
27202 1.2798 1.3752
>> funl(x)
ans=
- 17.7957

[IpoBepka yciaoBuid:

>> x(1)+3%x(2)*x(3)-8 >> x(1)+x(2)-4 >> x(3)
ans = ans = ans =
1.7704¢-007 1.9540e-014 -1.3752

@Oynkiws Oyaer Mmunumainbha npu X =[2.7202 1.2798 1.3752] u ona 6yner paBHa -17.7957.




